



## EDITAL DE RETIFICAÇÃO DE 16 DE ABRIL DE 2012

**O Pró – Reitor de Recursos Humanos da Universidade Federal de Uberlândia**, no uso de suas atribuições, tendo em vista a delegação de competência que lhe foi outorgada por meio da Portaria/R/ nº 1.046, de 12/12/2008, pelo Reitor da Universidade Federal de Uberlândia, publicada no Diário Oficial da União de 16/12/2008, seção 2, p. 16; considerando que ocorreu um erro de digitação no texto, **RETIFICA** o Edital de Processo Seletivo Simplificado cujo Extrato foi publicado no D.O.U. em 03/04/2012, na seção 3, páginas 68, no sítio de internet da Universidade Federal de Uberlândia, [www.ufu.br](http://www.ufu.br), nesta data e no Jornal Correio de Uberlândia em 04/04/2012, a ser realizado pelo INSTITUTO DE PSICOLOGIA, da seguinte forma:

**No item 3, no item 6.8 e no item 7.1.1:**

**Onde-se lê:**

concurso público

**Leia-se:**

processo seletivo simplificado

**Sinésio Gomide Júnior**